

Уважаемый Геннадий Яковлевич!
Примите поздравления с Днем российской науки
и 300-летием Российской академии наук!

За свою трехвековую историю российская наука обогатила мир целой плеядой выдающихся ученых, великими открытиями, удивительными изобретениями, оказала огромное влияние на развитие общества и страны в целом, стала предметом гордости для родного Отечества.

Научные исследования и передовые разработки кузбасских и российских ученых и сегодня прославляют Россию, вносят колоссальный вклад в достижение общенациональных целей, укрепление научно-технологического суверенитета Родины.

Уверен, что благодаря созидательному потенциалу научного сообщества наша держава и впредь будет развиваться опережающими темпами, повышая эффективность экономики.

Искренне желаю Вам здоровья, неиссякаемого запаса энергии и вдохновения для реализации намеченных планов в интересах государства, его могущества и процветания!

С уважением,
Губернатор Кузбасса

2024 год



С.Е. Цивилев